
Dragi starši štirih tačk,
Zavedamo se, da nam zaupate nekaj, kar vam pomeni največ – vašega kosmatega
družinskega člana. Za to zaupanje se vam iskreno zahvalujemo in obljubljamo, da bomo za
vašega kužka skrbeli z enako toplino, kot bi skrbeli za svojega. Želimo si, da se pri nas
počutijo kot doma – varno, sprejeto in sproščeno.

🐾 Kako pri nas poteka VIP varstvo?
Vsakega kužka spoznamo posebej – njegov značaj, navade, morebitne posebnosti in
potrebe. Prilagodimo se njegovemu tempu in mu omogočimo ravno prav igre, druženja
in počitka.
Poskrbimo za:

reden urnik hranjenja (po vaših navodilih),
dovolj gibanja in svežega zraka,
nežno socializacijo s primernimi pasjimi prijatelji (če mu to ustreza),
veliko cartanja in pozornosti.

🎾 Kaj bo vaš kuža doživel pri nas?
Dnevi so pri nas razgibani in polni prijetnih trenutkov:

jutranji sprehodi za dober začetek dneva,
igra na ograjenem prostoru,
miselne igre in raziskovanje ter mirni trenutki za počitek in opazovanje sveta,
večerni sprehod, umirjanje in priprava na spanec.

Vsak pes ima svoj ritem – nekateri obožujejo družbo, drugi potrebujejo več miru. Mi poslušamo
njih.

📋 Da ohranimo varno in zdravo okolje za vse pse, vas prosimo za razumevanje in upoštevanje
naslednjih pravil:

kužki imajo urejena in veljavna cepljenja (v skladu z veterinarskimi priporočili),
so zaščiteni pred bolhami, klopi in notranjimi zajedavci,
ne kažejo znakov nalezljivih bolezni ali slabega počutja,
niso v obdobju gonitve.

Gonečih psic žal ne moremo sprejeti, saj bi to lahko povzročilo stres in nemir med ostalimi psi ter
vplivalo na njihovo dobro počutje. Če bi vaš kuža pred prihodom zbolel ali kazal znake slabega
počutja, vas prosimo, da nam to sporočite. Skupaj bomo poiskali najboljšo rešitev.
Če vaš kuža potrebuje zdravila, ima alergije ali posebne prehranske zahteve, nam to zaupajte – z
veseljem se prilagodimo.

🛏️ Higiena in udobje - lahko ste brez skrbi!
Vemo, kako pomemben je kakovosten počitek. Zato naši gostje spijo na skrbno izbranih, udobnih
posteljah z odstranljivo in pralno posteljnino znamke Bonaperte Fortuné. Vsak kuža ob prihodu
dobi čisto ležišče, brez motečih neprijetnih vonjav,

Če imate kakršnakoli vprašanja ali želite deliti še kakšno informacijo o vašem kužku, smo vam
vedno na voljo. Skupaj bomo poskrbeli, da bo njegovo bivanje prijetna izkušnja.

Vaš kuža je pri nas na počitnicah! 🐶💛

Z ljubeznijo,
Ekipa Pasje Vile
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